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ATA  DA  1ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE 
ANASTÁCIO-MS.     

    Aos doze dias do mês de fevereiro de dois mil e 
vinte cinco, em horário regimental, no Plenário Sales 
de  Arruda  Braga,  realizou-se  a  Primeira  Sessão 
Ordinária, presidida pelo Vereador Presidente Lincoln 
Sanches Pellicioni. Estavam presentes os vereadores e 
vereadora:  Vilma  Ferreira,  Uderson  Rosa  Bianchi, 
José Aparecido Pereira, João Macalé Batista, Joel José 
de  Lima  Nascimento,  Luiz  Anderson  Abdalla  de 
Oliveira, Bruno Areco de Souza, Manoel Luiz da Silva, 
Robson  Isaac  de  Castro  Pertile,  Vilma  Ferreira.  O 
Vereador Aldo José dos Santos justificou sua ausência 
por  está  participando  o  Encontro  Nacional  de 
Aposentados,  na  cidade  de  Bento  Gonçalves-RS, 
representando  a  Regional  de  Aquidauana.  Com 
número legal o Senhor Presidente, sob a Proteção de 
Deus, declarou aberta a presente Sessão, convidando 
o Primeiro Secretário Vereador Uderson Rosa Bianchi, 
para  proceder  à  chamada  nominal  dos  Senhores 
Vereadores.  OFICIOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO 
NºS: 68/2025- informando que o vereador Manoel 
Luiz da Silva- Líder do Prefeito nesta Casa de Leis. 
RECEBIDOS  DE  DIVERSOS  NºS: Nada  consta. 
OFÍCIOS  EXPEDIDOS  PARA O EXECUTIVO NºS: 
06,  11,  12,  15  e  19/2025-  fazendo  convite, 
encaminhando autógrafos de leis, balancete  do mês 
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dezembro/2024 e informando sobre a realização da 
audiência  pública  do  segundo  quadrimestre/2025. 
OFÍCIOS  EXPEDIDOS  PARA  DIVERSOS  NºS: 
20/2025 -  encaminhado  ao  Gerente  Administrativo 
do  Frigorífico  JBS,  fazendo  solicitação.  APRESEN-
TAÇÃO DE MATÉRIAS: Foram lidas e aprovadas as 
INDICAÇÕES NºS: 001/2025-autoria  do vereador 
Robson  Isaac  de  Castro  Pertile;  02  e  03/2025-
autoria do vereador Bruno Areco de Souza e subscrita 
pelos  senhores  vereadores  e  vereadora  04/2025-
autoria do vereador João Macalé Batista;  05/2025-
autoria dos vereadores: Manoel Luiz da Silva e Lincoln 
Sanches Pellicioni  MOÇÕES NºS: 01/2025- autoria 
do vereador Uderson Rosa Bianchi e subscrita pelos 
senhores  vereadores  e  senhora vereadora.  REQUE-
RIMENTO NºS: Nada consta. EXPEDIENTE, fez uso 
da palavra o  vereador João Batista dos Santos, 
quero  parabenizar  o  Prefeito  Municipal  -  Manoel 
Aparecido, que está com todo fôlego para o trabalhar 
para o nosso município, temos acompanhado algumas 
ações,do  prefeito  em  nosso  município  pelo  qual 
estamos vendo pela sabedoria e experiência que  ele 
tem durante  esses  trinta  e  cinco  anos  de  servidor 
público do município. Disse que tem visto a secretaria 
de obras trabalhando tocantes as limpezas das vilas e 
bairros, bem como a troca das lâmpadas. Que hoje 
esteve  participando  juntamente  com  os  demais 
vereadores  e  vereadora  da  primeira  jornada 
pedagógica, e de suma importância essa jornada para 
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os  professores,  e  demais  servidores  de  educação. 
Também comentou sobre os contratos, que venciam 
no meio do ano, mas o prefeito municipal anunciou 
que  os  contratos  dos  professores  não  serão 
interrompido no mês de férias julho, que apartir de 
2025, o contrato será de  fevereiro a dezembro, isto 
foi uma ação muito sábia do prefeito municipal para 
os profissionais da educação. E tenho certeza que ele 
vai aumentar o índice do FUNDEB.  A Sessão não foi 
suspensa por dez minutos. O Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA, não houve deliberação de projetos. 
NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS  não houve  uso  da 
palavra pelos senhores vereadores e vereadora. Nada 
mais  havendo a  tratar  sob  a  proteção e  Deus,  em 
nome  da  Liberdade  e  da  Democracia,  o  Senhor 
Presidente  declarou  encerrada  a  presente  sessão, 
convidando os Senhores para a Sessão Ordinária no 
dia 18 de fevereiro do corrente ano e determinou que 
eu, Secretária, lavrasse a presente Ata, que depois de 
lida e aprovada, será assinada pela Mesa e demais 
vereadores e vereadora presentes.
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